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TRUONG : THCS VAN LANG

PE THAM KHAO
KIEM TRA HQC KY II

BAL 1 (1d5)

Giai cac phuong trinh sau :
1/4x*-2x =0

2/2x* -3x*-2 =0

BAI 2 (1d 5)
Gii hé phuong trinh : 1/ {“” N & 5 N5x=y=A10
3x—2y &2 V2x+y=5

BAI 3 (2d)
Cho ham sb : :-%xz c6 ddlthi (P)

a/ V& (P)

b/ €ho Afthudc (Pyed hoanh d6 bang 2 .Viét phuong trinh duong thang (D)
tiép xtie voi (Phtai A .

BAI 4 :(1,5d)

Cho phuong trinh x> + x —2 —m 2= 0 . Khong dung cong thirc nghiém dé giai
phuong trinh , hdy tinh tong binh phuong hai nghiém x ; v x »

BAIS :(3,5d)

Cho tam gidc ABC c6 ba gbc nhon ndi tiép dudng tron (O;R) va AB<AC . Hai
duong cao BE va CD cat nhau tai H .
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1/ CMR : Tt giac BDEC ndi tiép duong tron tdm I, xac dinh [

2/ K¢ dudng kinh AK . CMR : BHCK 14 hinh binh hanh va ba diémH, 1, K
thang hang

3/ Qua A v& dudng thang xy song song v6i DE . CMR : xy 1a tiép tuyén cua
duong tron (O)

4/ CMR néu diém M nam giita B,C voi tong khoang cach tir M démAB va AC
bang khoang cach tir B dén AC . thi tam gidc ABC 1a tam giac can

THANG DPIEM VA PAP AN
BAI 1:(1d5)
a/ (0.754) :
x=0 x=0
4X2—2X:O<:>2x(2x—1)=0<:>{ - <| 1 (0.25dx3)
2x&=1=0 X=—
2
b/ (0.75d) :
Cch1l:
. ) {tzx2 >0
2x* —3x% 22 = 0> (0,25d)
2t -3t-2=0
t=x>>0
& 1(0,25d) < t =++/2(0.25d)
t=2 hay t= —
2
x*=2

Cch2 :2x*-3x*-2=0 (x*-2)(2x’ +1)=0 & _1 & x=+2(0,25d)

2

X2=
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BAI 2 : (1d5)
1/ (1d)
—3x-9y=3 ~11y=5 S
@{ I (0,25d)<:>{ Y72 (0,25d) =47 T 11 (0,254)
3x-2y=2 x+3y=-1 x+3y=-1
y=2 >
-2 ek
o 1 = 11(0,25d)
5 4
x+3(__j:_1 =t
11 11
2/(0,5d)
@{\Bx—y:\%@ (ﬁ+ﬁ)x:\/§(\/§+\/§)(0,25d)
V2x+y=5 V2x+y=5
x=+5
= 0,25d
{yzS—\/E( )
BAI 3 : (2d)
a/(1d)

Bang gia tri ding (0.5d) sai 1 gia tri (-0.254) , sai 2 gia tri (0d) .V€ dung (0.5d)
b/(1d)

Viét dungdang duong thang y = ax + b (0.25d) . Xéac dinh duoc A(2;-2)
(0,25d)

a=-2 (0.25d) . Xac dinh dugc b =2 (0.25d)
BAI 4 (1,5d)

CM dugc phuong trinh c6 nghiém (0.5d) .
Tinh dung tong x; + x, = -1 (0,25d)
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dung tich x; . x, =-2 —m? (0.25d),
ding hé thirc x>+ x22 = (X1 + X2 )* — 2x1X, = 5 + 2m? (0.25dx2)

BAI 5 (3,5d)

a/ (1 diém) :
Xét tir giac BDEC c¢6

BDC = BEC = 90%('BEy CD 12 hai dudng cao tam giac ABC ) (0,25d x 2 ) hai
dinh lién tiép D., E cung nhin BC nén BDEC noi tiép dugce duong tron (I) véi I
1a ttung diém cuaBE1( 0,25d x 2)

b/ (1d)

ABK = ACK = 90° ( gbc ndi tiép chén nira duong tron) ( 0,25d )
= CK _LAC;BK_1AB

BH 1 AC;CH 1 AB
= BH//CK ; BK//CH
(0,25d)

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




HOC360.NET - TAI LIEU HOC TAP MIEN PHi

Nén BHCK 1 hinh binh hanh (0,25d )= BC va HK cét nhau tai trung diém mdi
duong ma I 1a trung diém cua BC =114 trung diém HK =H, I, K thing hang (
0,25d )
c/

yAC = AED ( so le trong do Ay // DE )

AED = ABC ( do BDEC ni tiép )

ABC = AKC ( cung chin cung AC)

— yAC = AKC (0,25d)

AKC +KAC =90°

= yAC+KAC =90"

= Ay L AK
(0,25d)
A thudc duong tron (0) = xy 1a tiép tai ANVGI(O) (0,25d)
d/
ACMT ABMN ACBE
Saamc +Saams = Sgasc <= + =
2 2 2
< ACMTsAB.MN = AC.BE (0,25d)
MT +MN = BE(gt) = ACMT + ACMN = ACBE
= AB=AC

Vay tam giac ABC can tai A(0,25dx2)
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